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Μια βροχερή μέρα στο σπίτι με τα παιδιά
/ Γενικά Θέματα

Μην αφήνετε την κακοκαιρία να σας επηρεάζει: ομορφύνετε τη μέρα σας με 
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μερικές υπέροχες, εντός των τειχών, δραστηριότητες για τα παιδιά!

Μικροί μάγειρες!

Φτιάξτε μαζί με τα παιδιά ένα διαφορετικό κέικ. Χρησιμοποιήστε χρωστικές ύλες 
για να δημιουργήσετε ένα υπέροχο γλυκό ουράνιο τόξο και αξιοποιήστε φόρμες 
διαφορετικών σχημάτων και μεγεθών για να χτίσετε ένα κάστρο, ένα γιγάντιο 
καράβι ή ένα σπίτι. Διακοσμήστε το κέικ με πολύχρωμα σοκολατοκουφετάκια, 
νιφάδες κουβερτούρας και ζαχαρωτά λουλούδια για να του δώσετε μαγική 
εμφάνιση! Αν έχετε εκτυπωτή στο σπίτι, μπορείτε να αγοράσετε βρώσιμο χαρτί 
για να εκτυπώσετε την εικόνα του αγαπημένου τους καρτούν.

Μια τοιχογραφία στα μέτρα τους

Πάρτε ένα μεγάλο ρολό χαρτί και επιλέξτε ένα θέμα: μια μέρα στον ζωολογικό 
κήπο ή ένα παραμύθι. Έπειτα βοηθήστε το παιδί να αποτυπώσει το θέμα στο χαρτί 
με όποιον τρόπο θέλει: ζωγραφική, σχέδιο, κολάζ από παλιά περιοδικά, 
αυτοκόλλητα. Χρησιμοποιήστε τα υλικά που υπάρχουν στο σπίτι. Τα παιδιά θα 
νιώσουν πολύ περήφανα όταν διακοσμήσετε το δωμάτιό τους με το έργο τους.

Το οικογενειακό δέντρο

Το ξεφύλλισμα των παλιών άλμπουμ είναι ασφαλώς ευχάριστη απασχόληση, αλλά 
και μια ευκαιρία να μάθουν τα παιδιά την ιστορία της οικογένειάς σας. Βοηθήστε 
τα να διαλέξουν μερικές φωτογραφίες, γράψτε τα ονόματα των συγγενών και 
εξηγήστε τους οικογενειακούς δεσμούς. Αφιερώστε λίγο χρόνο για να αφηγηθείτε 
μια σύντομη ιστορία για κάποια μέλη της οικογένειας, και θυμίστε στα παιδιά πότε 
τους συνάντησαν για τελευταία φορά.

Θεατρικό παιχνίδι

Ζητήστε από τα παιδιά να επιλέξουν ένα παραμύθι και βοηθήστε τα να 
απεικονίσουν σε χαρτί την ιστορία. Μπορούν να ζωγραφίσουν τους χαρακτήρες, να 
ντυθούν όπως οι αγαπημένοι τους ήρωες και να συνθέσουν ένα τραγουδάκι ως 
μουσική επένδυση. Όχι μόνο θα διασκεδάσουν, αλλά θα αναπτύξουν τη φαντασία 
και τη δημιουργικότητά τους.

Σε τελική ανάλυση μπορεί να μεγαλώνετε έναν μελλοντικό σκηνοθέτη ή συνθέτη.

Ώρα για πάρτι

Μην περιμένετε τα γενέθλια ή ειδικές περιστάσεις για να περάσετε καλά. 
Φουσκώστε μπαλόνια, βάλτε τα καλά σας και επιλέξτε ένα κεφάτο τραγούδι για να 



στήσετε τη δική σας χορογραφία. Φροντίστε αυτή η βροχερή μέρα να τους μείνει 
αξέχαστη.

Κατασκήνωση

Λίγα παλιά σεντόνια για να καλύψετε το τραπέζι, μερικά μαξιλάρια, ένας φακός, 
κάμποσα μπισκότα σε ένα τάπερ, ένα σακίδιο γεμάτο αγαπημένα μικρά παιχνίδια 
και βιβλία: όλα όσα χρειάζονται τα παιδιά για να νιώσουν ότι κατασκηνώνουν 
μέσα στο δάσος. Ακόμη κι αν βρίσκονται καταμεσής στο σαλόνι!

Ανακυκλώστε ή ανανεώστε κάποιες από αυτές τις ιδέες όταν έρχονται φίλοι των 
παιδιών στο σπίτι.

Πηγή:  epithimies.gr 

https://www.epithimies.gr/οικογένεια/παιδιά/άρθρο/mia-broxeri-mera-sto-spiti-me-ta-paidia

